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「いきいき なかよく のびのびと 笑顔あふれる 稲野小学校」

伊丹市立稲野小学校長 竹垣 直志

学校評価についてご協力いただき、ありがとうございました。結果をお知らせいたします。

＜保護者アンケート＞ ＜児童アンケート＞対象：３～６年生

※数字は、肯定的な評価の割合（％）です。↑

保護者アンケートでは、概ね高評価をいただいていると考えています。特に、「わかりやすい授業」

について評価していただいたことは、励みになります。保護者アンケートでは、「楽しく学校に行って

いる」が９割をこえていますが、児童アンケートでは８割となっています。今後、ますます子どもたち

にとって学校が学ぶことの楽しさや、仲間と協力し伸びていくことの実感を感じられるような、授業や

行事を工夫していきたいと思います。

児童アンケートで、「なやみや不安なことがあるとき、相談しようと思う人がいる」について肯定的

に答えた割合が７割を下回っています。今後も子どもたちの様子を見守り、相談しやすい学校づくりに

努めます。ご家庭でも、お子様のお話を聞いていただけたらと思います。

今後、学校運営協議会においてもご意見をいただき、学校評価総括表にまとめ、３月末ごろホームペ

ージにて公開いたします。ぜひご覧ください。

子どもは、楽しく学校に行っている。 93.2

子どもは、学校行事（遠足・社会見学・体育 98.4
大会・音楽会・修学旅行・自然学校など）に
積極的に参加している。
子どもと家で学校のことを話すようにしてい 84.0
る。
子どもと、家庭でゲームや動画、SNSを行う時 83.8
間やルールを決めている。
子どもに、家族の一員として任せている仕事 64.7
がある。
子どもは、読書に親しんでいる。 60.4

子どもは、社会のルールやマナーを守ってい 94.5
る。
子どもは、あいさつの習慣が身についている。 86.6

子どもは、係や当番・委員会(５,６年生)の仕 89.5
事などを通して、働くことの大切さについて
学んでいる。
学校は、わかりやすい授業に努めている。 94.2

学校に、子どものことについて相談できる。 86.3

学校は、日々の学習の取り組みについて、き 92.5
ちんと評価している。
学校は、生活・学習の場として子どもが活動 92.7
しやすい環境が整っている。
学校では、児童の安全に関する適切な指導及 92.7
び対応が行われている。
学校では、子ども・保護者に関する個人情報 96.6
が適切に保護されている。
学校の教育方針や行事・活動の様子を知って 82.9
いる。
「学校だより」や「学年だより」「保健だよ 89.8
り」・各種お知らせ・ホームページなどはわ
かりやすい。
学校は、学校行事(授業参観・体育大会・図工 97.5
展・音楽会・オープンスクール等)で学校公開
に努めている。
学校は保護者の願いに応えている。 88.8

学校へ行くのが楽しい。 80.6

学校行事（遠足・社会見学・体育大会・修学 96.8
旅行・自然学校など）は楽しい。
授業は、わかりやすく楽しい。 83.1

学習に積極的に取り組んでいる。 81.1

先生は、学習でがんばったことを認めてくれ 80.4
る。
読書をするのが楽しい。 81.0

社会のルールやマナーを守っている。 92.6

家族や友だち・先生などにすすんであいさつ 82.5
をしている。
係や当番・委員会(５,６年生)の仕事などを通 83.4
して、働くことの大切さについて学んでいる。
家で家族の一員として、している仕事がある。 70.3

学校の図書館は、本が整備され利用しやすい。 87.0

おうちの人に学校でのことを話している。 75.4

なやみや不安なことがあるとき、相談しよう 67.8
と思う人がいる。
友だちと一緒に行動するのが楽しい。 96.5

学習でわかりにくいことがある時、先生に質 70.3
問しやすい。
自分を大切にすることや友だちを大切にする 94.0
ことについて学んでいる。
将来の夢や将来つきたい仕事がある。 80.3

自分にはよいところがある。 73.4

ていねいにそうじをしている。 92.3

先生は、教え方をいろいろと工夫している。 90.4


